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Prefeitura Municipal de Aracaju 

FUNDAT — Fundação Municipal de Formação para o Trabalho 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O 

TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 06 DE JULHO DE 2022, A 

SABER: Ao sexto dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às oito horas, teve início a Sétima 

Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de Formação 

para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte e dois, realizada de forma online, com a 

participação dos seguintes Conselheiros:, Presidente do CONAD, em exercício e Secretária 

Municipal da Família e Assistência Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia; Presidente da 

FUNDAT. Edivaneide Souza Paes Lima: Secretário Municipal Planejamento Orçamento e Gestão 

(Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo 

Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Aracaju (CDL). Brenno Luiz R. 

Barreto; Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França; Secretário de 

Governo (SEGOV), Evandro da Silva Galdino; Procurador Geral do Município (PGM), Sidney 

Amaral Cardoso e Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza Maria Silva Souza. Dando 

início à reunião, a Presidente do CONAD, em exercício e Secretária Municipal da Família e 

Assistência Social (Semfas), Simone Santana Passos Maia inicia a reunião e passa a palavra para a 

senhora Edivaneide Lima, presidente da FUNDAT conduzir a reunião. Foi apresentada a Ordem do 

dia. Foi colocada para apreciação a Ata da reunião anterior do CONAD e, após a análise, a foi 

APROVADA por todos os conselheiros. Seguindo a pauta, apresenta as mudanças nos Sistemas de 

Informação da FUNDAT, que estão sendo implementadas nesse mês de julho, objetivando otimizar 

e dar mais eficiência ao nosso cadastro de currículos, que hoje tem mais de cento mil acessos, 

tratando e encaminhando com mais celeridade e visibilidade os mesmos aos empresários. A senhora 

Edivaneide reforça que tivemos recentemente duas grandes empresas oferecendo grande 

quantitativo de vagas. priorizando a FUNDAT, onde disponibilizamos nosso auditório para as 

seleções. O Sr. Hugo pergunta como é feito o acompanhamento dos candidatos, quando as vagas 

são preenchidas, se existe feedback. A senhora Edivaneide coloca que esperamos esse retorno e que 

o sistema tenta aprimorar as informações, sendo que não temos esses dados, mas está em fase de 

construção, com prioridade. O Conselheiro Rodrigo Rocha coloca como contribuição ao sistema de 

informações em implementação, para facilitar o acompanhamento dos usuários desse serviço, o 

envio automático de formulário com perguntas simples, por e-mails ou zap a cada noventa dias ou 

seis meses; chama atenção aos cuidados estabelecidos na Lei Geral de Proteção de Dados, para que 

o Sistema proteja dados considerados sensíveis das pessoas que se cadastram na FUNDAT. O 

Secretário Augusto Fábio apresenta avanços fundamentais para observação da LGPD dentro da 

Prefeitura de Aracaju, além da compra de novos equipamentos tecnológicos para a modernização 

dos processos internos. Por fim, como informe, a Presidente da Fundat coloca que esse mês estão 

acontecendo cursos em algumas Instituições parceiras, que se destacaram em suas comunidades e 

entorno. Após intervenções dos Conselheiros, e não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, a 

Presidente do Conselho, agradece a presença de todos e declara encerrada a reunião, pelo que eu, 

ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros 

presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, ao sexto dia do mês de julho de dois mil e vinte e 

dois. 
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